

18.05.2023

Студенты Robe NRG на «Евровидении»

Продукты в данной статье

RoboSpot™

Пять участников NRG попали на «Евровидение» 2023 в качестве операторов RoboSpot.

Менеджер NRG Джейн Монк заявила: «Художник по свету Тим Рутледж создал для наших студентов потрясающую возможность. Работая вместе, колледжи LIPA и Чешира провели обучение NRG Introduction по работе с RoboSpot, держа причину в секрете!»

Через несколько недель каждый студент взял под управление свой RoboSpot и стал неотъемлемой частью команды из пятнадцати операторов этих систем. Это была уникальная возможность поработать в грандиозном финале конкурса с более 635 осветительными приборами Robe.

Тим Рутледж сказал: «После первоначальных разговоров с BBC об участии в этом проекте, я захотел, чтобы команда была как можно более разнообразной и чтобы у жителей Ливерпуля появилось еще больше возможностей. Я обратился к Robe NRG, с которым у меня тесные связи, и они помогли реализовать мою идею. Я встретил много превосходных студентов в обоих колледжах, готовых отдать все свои силы и энтузиазм работе. Некоторые стали настоящими членами команды и это не было обычной практикой для студентов. Видеть, как они росли и делались увереннее, было одним из моих самых ярких впечатлений. Я верю, что в будущем они заявят о себе».

Вот то, что говорят сами студенты.

Аданнаэ Океке: Это была удивительная возможность, которая выпадает раз в жизни. Я не только смог поработать вместе с одним из величайших в мире художников по свету, но также встретился с королем Карлом и королевой Камиллой. Находясь в окружении лучших креативщиков, лауреатов BAFTA, Emmy и Grammy, я смог погрузиться в этот сумасшедший мир. Я счастлив получить такой замечательный опыт. «Евровидение» 2023 было невероятным.

Бен Эшфилд: Мой опыт был потрясающим. Я работал со столькими замечательными людьми, которые многому научили. Тот факт, что меня выбрали, действительно изменил мою жизнь и дал столько вдохновения и уверенности в будущем! Я получил три недели работы в крупнейшем телешоу Европы!

Питер Бёрд: Большое спасибо Тиму Рутледжу. Благодаря ему это стало реальностью. Приятно видеть, что художники по свету хотят передать знания и опыт следующему поколению, а Robe NRG помогает этому. В «Евровидении» участвуют одни из самых талантливых профессионалов индустрии и я чувствую, что многому научился работая с ними.

Next Robe Generation (NRG) — это сообщество для студентов, изучающих профессиональный свет и желающих сделать карьеру в индустрии развлечений. Если вам больше 18 лет, вы учитесь на дневном отделении и изучаете соответствующие дисциплины, вступайте в NRG!

Фото: Robe UK и студенты











